

角色扮演



西甲班霸巴塞羅那拍航空贊助商的新廣告，當中美斯受日本空手道用足球擊退群敵，蘇亞雷斯扮美國西部牛仔，夏威夷裝的尼馬更玩頭頂控太陽油，當然其中很多都是電腦特技啦。可到網址 www.youtube.com/watch?v=rx5ecCnrg_U 看片。 網上圖片

皇馬贏波折兩將 J洛休戰兩月

皇家馬德里昨凌晨於西班牙甲組足球聯賽主場以2:1擊敗西維爾，21輪過後在聯賽榜暫領先第2位的宿敵巴塞羅那4分。這場比賽皇馬折損兩員大將，占士洛迪古斯(J洛)和沙治奧拉莫斯先後傷出，連同累滿黃牌的左閘馬些路，3人均無緣下輪關鍵的馬德里打吡，不過入球王C·朗拿度波監刑滿，故主帥安察洛堤也未太擔心。

安察洛堤認為，年輕球員華拉尼與拿祖有力助已隊克服人腳問題：「我對球隊仍很有信心，華拉尼與拿祖的表現都很好。我們(下仗)將失去點經驗，但有時充滿激情也是好事。這兩名年輕球員給我很大信心。」

打吡戰3將缺陣 C朗出籠

後衛沙治奧拉莫斯開賽8分鐘便因傷離場，估計是左腳大腿肌肉拉傷，或需休養2至3星期。3分鐘

後還是由皇馬領先，馬些路左路傳至門前，突破越位的J洛魚躍式頭槌破網。這位哥倫比亞入球功臣在25分鐘也告傷出，經診斷其右腳第5跖骨骨折，皇馬方面宣布他將因此休戰兩個月之久。

巴利「獨食」又被噓

入替J洛的副選謝斯洛迪古斯在35分鐘抽射破網，西維爾到80分鐘靠伊亞高艾斯巴斯攻入1粒打起士氣，但最後狂攻無果。今季各項賽事5次馬德里打吡中皇馬未贏過，但C朗停賽2場後可復出在周末門馬德里體育會，此外還有今仗又因「獨食」被噓的加里夫巴利可雙翼齊飛，安帥揚言已隊已充滿動力去挫敗同市宿敵。

中東土豪欲購魯營冠名權

皇馬將獲石油投資公司銀彈贊助班拿貝主場的冠



占士洛迪古斯(左)和馬些路下仗肯定缺陣。

法新社

名權，據悉卡塔尔航空公司也對巨額買起巴塞魯營主場的冠名權有興趣，現正洽談中。

記者 梁志達



「蜜蜂」護級勢危 球員謝罪

又輸繼續包尾 主場擁躉發火

近年的爭標分子多蒙特如今在聯賽繼續沉淪！面對10人應戰的奧格斯堡，「蜜蜂兵團」再次令主場球迷失望，又輸一場0:1，續於德國甲組足球聯賽榜墊底，降班威脅愈來愈深重。隊長維丹費拿與後防球星曉姆斯賽後也不得不走近觀眾席，向憤怒的球迷親身謝罪，希望挽回球迷支持。

多蒙特為盡快逃離護級區，今仗已派出最強陣容，馬高列奧斯和奧巴美揚等攻擊手均在陣中，但一心穩守突擊的奧格斯堡下半場憑波巴迪拿率先把握機會打破僵局。全力反撲的蜂軍即使面對下半場大部分時間少一人的對手，仍無法取得入球，結果主場負0:1飲恨，吞下今季德甲第11場敗仗，排在榜尾的他們已深陷護級漩渦。

主場球迷亦對球隊的差劣戰績失去耐性，賽後圍欄旁邊站滿憤怒及失望

的「蜂」迷，直至隊長維丹費拿和曼聯心儀守衛曉姆斯親身前往謝罪，才稍為消氣。對於球迷的激烈情緒，主帥高洛普表示理解，承認己隊的表現一塌糊塗：「我們不斷地犯錯，球迷的批評是正確的，我們責無旁貸。」

高洛普：理解球迷感受

高洛普認為，球隊的狀態已比上半季有所提升，不過他們需要付出更多努力：「我們不會就此放棄，球員需重新找回信心。」曉姆斯亦認為球迷

的憤怒相當正常：「經過19周後只能包尾，任何球迷都無法接受，他們的反應可以理解，接下來的15場聯賽，我們必須傾盡所有。」

接下來多蒙特除要拚命護級外，還要應付對祖雲達斯的歐聯淘汰賽，而本周末他們會直接硬撼護級競爭對手弗賴堡，這場「6分波」稍有差池，落後尾3史特加2分的多蒙特將陷萬劫不復之地，有機會自1972年後再度降班。

記者 郭正謙



有蜂軍擁躉(左)翻到跨過圍欄，維丹費拿(右)道歉安撫。

路透社



高洛普(左二)和一眾多蒙特戰將無面見球迷。

路透社

點評

人腳戰術出問題 王者變弱者

由2011、2012的德甲之王淪落至今季的包尾大輸，天堂跌落地獄的多蒙特正面臨近年最嚴峻的考驗。鋒線乏力及防線漏洞百出令他們成為德甲人見人欺的弱者，一手將多蒙特帶至高峰的高洛普今季轉會策略的失誤亦責無旁貸。

高洛普為球隊度身訂造的前場壓迫及反擊戰術近年成為不少強隊的惡夢，強如皇馬、拜仁亦要俯首稱臣，惜大範圍的傷病及重心離隊，令多蒙特同樣的戰術如今卻有差天共地的效果。其戰術要求球員在中場快速逼搶，把握對方失誤再施展高速反擊，理念與利物浦上季頗相似。

射手離隊 主力因傷缺態

不過，德甲不少球隊今季面對多蒙特均直接由後場長傳進攻，令多蒙特中場逼搶無用武之地，加上利雲度夫斯基的離隊令球隊前場失去一個強壯、能獨力得分的重心，情況一如蘇亞雷斯離隊後的利物浦一樣，導致球隊面對屯兵於後場的球隊時欠缺入球板斧。加上根度簡、馬高列奧斯等主力受傷困擾影響狀態，新加盟的恩莫比尼、阿祖安拉莫斯不僅無法代替利雲度夫斯基的作用，屢屢失機更嚴重打擊球隊士氣，奧巴美揚射入5球已是隊中聯賽首席射手。

事實上，以多蒙特的人腳要留班仍有希望，但高帥首要是重建球員信心，找回以前那支「天不怕地不怕」的多蒙特。

記者 郭正謙



波巴迪拿(右)助奧格斯堡贏波。

美聯社

足總盃補時反勝賀「謝四」700戰 古天奴續完約即「保」紅軍晉級



謝拉特(左)很高興球隊出線。

法新社

菲臘比古天奴剛續完約即做贏波功臣。昨凌晨作客英冠保頓的英格蘭足總盃32強重賽，這位巴西年輕翼鋒在補時奠勝，協助利物浦(紅軍)反勝2:1晉級，16強將作客硬碰同屬英超的水晶宮。

紅軍「神奇隊長」謝拉特為利物浦上陣的第700場，穿上特別版戰靴出戰，足總盃也是他在夏天離巢前唯一可能贏得的獎盃。

「多口雲」惹煙韋「惹麻煩

雲高爾同韋舒亞齊惹麻煩。雲高爾是禍從口出，他執教的曼聯目前足總盃重賽贏劍橋聯晉級16強，但再之前遭劍隊悶和的比賽後，荷蘭「戰術大師」曾批評場地爛、球證執法欠佳，「一切都跟曼聯作



韋舒亞左手拿着煙。

網上圖片

莫耶斯認曾禁球員吃薯片

阿仙奴中場韋舒亞則又惹煙韋，去年這位英格蘭國腳被拍到泳池派對後，已激怒「兵工廠」領隊雲加，而門將施捷斯尼早前更衣室煙也遭法國「教授」罰錢。而今次「煙草韋」則被友人上載社交網的相片出賣，發現他手中有煙，今次相信也難逃內部處分了。另莫耶斯承認上季執教曼聯時曾禁球員吃薯片，因認為部分球員體重超標。

記者 梁志達

紅軍後衛史卡迪爾在59分鐘禁區內犯規輪12碼，冰島老將古莊臣主射入網，但保頓幾分鐘後便有球員被逐。多踢1人的紅軍到86分鐘藉史達寧接應安利簡恩助攻射入扳平。補時階段，日前續約到2020年的古天奴離門廿多碼遠射建功，助紅軍反勝。

羅帥：他將成另一個蘇亞雷斯

利物浦主帥羅渣士賽後大讚古天奴後生可畏，更將其跟夏離隊的神射手蘇亞雷斯相提並論：「我相信不出幾年，古天奴將成為世界頂級巨星。」



菲臘比古天奴(右二)入球後雙手指天。

法新社

我們以前有蘇亞雷斯，他使我們成為頂級球隊，現在古天奴也正向這方向前進，他將成為球隊的基石。」

記者 梁志達



神乎其技 車路士巴西翼鋒韋利安表演水中將球倒掛踢入籃的神技，可到網址 https://www.youtube.com/watch?v=Z-3jlf-qwzw 睇片。 網上圖片

足壇雜錦 C朗而立之年 生日快樂

昨天2月5日是葡萄牙球王C·朗拿度的30歲生日，而立之年的他曾隨曼聯與皇家馬德里於英超、西甲以至歐洲賽場贏盡多項錦標，上月更順利蟬聯「金球獎」，第3度獲封年度世界最佳球員。

國米「好蠢」意盃又輸「玻」

國際米蘭聯賽兩連敗於意甲積分榜中游掙扎，昨凌晨意大利盃8強又輸，臨尾因蘭奴捷亞等守將補時分心，被拿玻里前鋒希古恩射入贏1:0晉級。「我無話好說，」國米教頭文仙尼賽後說：「當時只剩30秒，那種球根本不應輸……我們是蠢材。」

韋斯咸違規派員判罰款

韋斯咸前鋒亞法沙高被指詐傷避過為塞內加爾出戰非洲國家盃，卻於早前足總盃獲派上陣，韋斯咸昨被國際足協罰款10萬瑞士法郎(約38萬港元)，但因晉級獎金已超出此數，「槌仔幫」今次違規派員算是獲輕判。

艾朗連「爛」累到攝影師

艾朗連由熱刺外借愛華頓，影加盟照時被指口黑面黑似不願被外借，及後雖有球迷發現其實他昔日投熱刺時也是面爛爛影相，但愛華頓主帥馬尼尼認為負責的攝影師未有做好令球員影相時笑的責任，昨決定永不用他影相。

記者 梁志達



艾朗連被指黑口黑面。

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	紐卡素噴射機	布里斯班獅吼	今日4:40p.m.	C64/C203
德甲	史浩克04	慕遜加柏	周六3:30a.m.	C61/C201
法甲	聖伊天	朗斯	周六3:30a.m.	T301

註：C為有線、T為TVB網絡電視。節目如有更改，以電視台公布為準。